

Женева, 20 апреля 2017 г.

Дорогие коллеги, дорогие друзья,

Сегодня, когда вы собрались на ежегодную встречу ВЦО ЛЖВ в Молдове, я хотел бы передать вам сердечный привет.

Голос и работа людей, живущих с ВИЧ, являются критически важными в борьбе с ВИЧ/СПИДом.

Ваша роль – ключевая в продвижении расширения прав и возможностей людей, которые в противоположном случае были бы изолированы из-за стигмы.

Ваша роль – ключевая в предоставлении услуг от одного затронутого человека другому.

Теплые поздравления. Продолжайте бороться за доступную помощь каждому, не оставляя никого позади!

*Сердечный привет всем всем*



Мишель Казачкин